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M3[33 FAPFACAH:
FA3PbIH LYYPXA ACYYLAN XAPUYLICAH

AXKUITAH 5.CYBOAHUMMIT

Tann6ap: "MpcaH budeuliH wulideapnanmuliH M3033" malnaHaaap XalnambiH HEXU60 COH20COH "Ox1ax 02Ho0", "[lyycax 02HOO0"-Hbl XOOPOHO BypmaacsH HUlm buyauliH wuldeapnanmuiH M30332 xapyyriHa.
Buyue xapae xapuyucaH axunmaH maunaHe cap 6ypuliH axHul 14 xoHoem, capbiH cyyno, ynupand, xaz2ac xuno, xund myc myc 2apaax youpdnazad maHunuyymx wuldeapnanmuiH 6altdand xsHaam masbX axusiaHa.

A - HaAT npcaH 6uurumH 100: XannTbiH XyrauaaHg COHroracoH "9xnax orHoo", "[dyycax orHoo"-Hbl XOOPOHA BYPTrargadk MPCIH HUMT BUYTKMIAH TOO
B - XapwuyTtan 6uurunH Too: B=B1+B2+B4
B7 - XapuyTtan 6MYruiH WMNABIpPRanTUMnMH xyBb: B7 = (B1+(B2*0.5)) * 100 / (B - B4 + B3)
C - Xapwuyryn 6uurumnH Too: C=C1+C2+C4
C5 - Xapuyrym 6uuruiH xaantbiH xyBb: C5 = (C1+(C2*0.5)) * 100 / (C - C4 + C3)
D - LlWwunaBapnantuiH xyBb: D = B7*0.8 + C5*0.2
AT - lLUunpBapnanTuH gyHAax xyrauaa (XoHoroop): XaunTblH HOXUeNA COHroraAcoH "9Oxnax orHoo", "[dyycax orHoo"-Hbl XOOPOHA, OYPTrar4coH HUAT UPCAH BUYTMIAH WNAABIPNSNTUAH AyHAAX Xyrauaar XOHOroop
XapyynHa.
DCI - An6aH 6uurMnH nHagekc: AnbaH GUYrMnH LWMNABIPNANT, YN axunnaraaHbl MHAEKCUIAH yHanraa DCl-unr gapaax 6angaap yHanHa. YyHAa:
0.849 — 0.999 6on “A” yHanras;
0.699 — 0.848 6on “B” yHanras;
0.549 — 0.698 6on “C” yHanrag;
0.399 — 0.548 6on “D” yHanray;
0.001 — 0.398 6on “F” yHanraar Tyc Tyc erHe.



